
Звіт 

про роботу постійної комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

за 2025 рік 

 

Постійну комісію міської ради з питань соціально - економічного розвитку, 

бюджету та фінансів (далі – постійна комісія) було утворено відповідно до рішення 

Володимирської міської ради від 9 грудня 2020 року № 1/2 «Про постійні комісії 

міської ради VII скликання», яким затвердили її чисельність і персональний склад. До 

її складу обрали 5 депутатів, зокрема: 

Голова комісії: Наталія Василець  

Заступник голови комісії: Микола Савельєв 

Члени комісії: Андрій Принда, Володимир Атаманчук та Олег Тимосевич. 

У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним 

кодексом України, іншими законами України, що мають відношення до питань 

діяльності постійної комісії, Регламентом Володимир- Волинської міської ради 

восьмого скликання (рішення міської ради від 09.12.2020 № 1/10 «Про Регламент 

Володимир-Волинської міської ради восьмого скликання» (зі змінами)) та 

Положенням  про постійні комісії міської ради восьмого скликання (рішення міської 

ради від 09.12.2020 № 1/11 «Про  затвердження Положення про постійні комісії 

міської ради восьмого скликання»). 

Робота постійної комісії провадиться відповідно до плану діяльності міської 

ради та з урахуванням звернень керівників комунальних підприємств, установ і 

організацій громади. Вона базується на принципах законності, відкритості, 

толерантності та колегіального розгляду питань. Основні зусилля спрямовані на 

забезпечення наповнення бюджету громади, впровадження заходів із заощадження та 

раціонального використання бюджетних ресурсів, зміцнення фінансової дисципліни, а 

також погодження змін до бюджету під час розподілу видатків на підставі належно 

обґрунтованих подань головних розпорядників коштів. 

Основною формою роботи постійної комісії є її засідання, які скликаються як 

згідно з затвердженим планом діяльності ради, так і за потреби - залежно від 

актуальності питань, що потребують розгляду. 

Основними функціями  комісії є : 

✓ попередній розгляд та підготовка висновків і пропозицій щодо проектів 

рішень, внесених їх ініціаторами; 

✓ доопрацювання за дорученням міської ради чи з власної ініціативи 

окремих проектів рішень за наслідками їх розгляду, узагальнення зауважень і 

пропозицій, що надійшли внаслідок їх обговорення; 

✓ здійснення контролю за виконанням рішень міської ради, що належать до 

компетенції комісії; 

✓ участь у складанні, прийнятті, контролі за виконанням місцевого 

бюджету, з метою забезпечення економного та ефективного  використання коштів; 

✓ вивчення роботи комунальних підприємств, установ та організацій 

громади, заслуховування звітів їх керівників, надання рекомендацій щодо поліпшення 

роботи; 

✓ участь в розгляді питань, пов’язаних з плануванням і бюджетно- 

фінансовою діяльністю ради; 



✓ попередній розгляд проектів рішень щодо надання, відповідно до 

чинного законодавства, пільг з місцевих податків і зборів; 

✓ розгляд проектів регуляторних актів та підготовка висновків про 

відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної 

політики. 

У звітному періоді ключовими напрямами фінансування були забезпечення 

медичних послуг і реабілітації, соціальна підтримка пільгових категорій населення, 

допомога військовослужбовцям та родинам полеглих захисників України, утримання 

об’єктів критичної інфраструктури. 

Комісія відповідально опрацьовувала питання, що виносилися на розгляд 

Володимирської міської ради та потребували фінансування з бюджету. Упродовж 2025 

року відбулося 20 засідань, під час яких розглянули 173 проєкти рішень. Усі засідання 

проходили за наявності кворуму, що свідчить про високу відповідальність і 

організованість депутатів небайдужих до важливих для громади питань. 

Постійна комісія здійснює свою діяльність у тісній співпраці з Управлінням 

бюджету та фінансів Володимирської міської ради. Для всебічного розгляду питань у 

її засіданнях беруть участь заступники міського голови, секретар ради, керівники 

управлінь і відділів, очільники установ та організацій міста, директори комунальних 

підприємств, а за потреби долучаються депутати інших постійних комісій, або 

проводяться спільні засідання. Минулого року таких спільних засідань відбулося три. 

Упродовж звітного періоду значну увагу приділяли контролю за 

результативним і цільовим використанням бюджетних коштів та виконанням програм. 

Заслуховувалися звіти головних розпорядників коштів і надавалися рекомендації для 

підвищення ефективності їх діяльності. Зокрема, у 2025 році розглянуто звіт про хід 

виконання Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків, житлово-будівельних кооперативів та органів самоорганізації населення у 

Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2024–2026 роки (за дев’ять 

місяців 2025 року). 

На кожному засіданні комісія опрацьовувала питання внесення змін до 

бюджету громади, детально аналізувала бюджетні запити, заслуховувала головних 

розпорядників коштів і за результатами розгляду подавала власні зауваження та 

пропозиції. У 2025 році підтримано і надано позитивних висновків щодо 20 проєктів 

рішень про внесення змін до бюджету. 

Члени комісії сприяли спрямуванню фінансових ресурсів на потреби 

військових, водночас наголошуючи на необхідності їх раціонального й ефективного 

використання. Так, на підтримку сил безпеки та оборони України минулого року з 

місцевого бюджету було виділено 37,2 млн грн. Загалом від початку 

повномасштабного вторгнення обсяг фінансування потреб війська склав 547,5 млн грн. 

У 2025 році фінансову підтримку у формі субвенцій отримали 14 військових 

частин. Окрім цього, за зверненнями підрозділів виконавчий комітет міської ради 

організував централізовані закупівлі для 11 військових формувань на загальну суму 

19,4 млн грн. Найбільші обсяги фінансування спрямували підрозділам, які 

дислокуються на території Волині, зокрема, 14 ОМБР, 39 ЗРП, 100-й бригаді та 6-му 

прикордонному загону. Водночас допомогу, відповідно до запитів командирів, 

отримали й інші військові частини, серед яких 3 окрема штурмова бригада, 155 окрема 

механізована бригада імені Анни Київської, 14 окремий полк БпАК та інші. 

Пріоритетом фінансування стало технічне оснащення підрозділів. За виділені 

кошти придбали 113 безпілотників різних типів, а також шість зарядних станцій і шість 



супутникових модемів Starlink для забезпечення автономної роботи та стабільного 

зв’язку на позиціях. 

Члени постійної комісії послідовно підтримують ініціативи, спрямовані на 

розвиток медичних послуг і реабілітації мешканців громади. У 2025 році на зміцнення 

системи вторинної медичної допомоги з місцевого бюджету спрямували 38,6 млн грн. 

Із цієї суми 21,1 млн грн використали на поточні витрати, а 16,7 млн грн - на 

капітальні. Тривала реконструкція інфекційного відділення для створення сучасного 

реабілітаційного центру. У 2025 році за кошти громади оплатили будівельні роботи 

та технічний нагляд на 5,5 млн грн, з яких 500 тис. грн становила субвенція від 

Ованівської громади, а 700 тис. грн - від Устилузької громади. Водночас підрядна 

організація не виконала роботи у визначені строки й не змогла освоїти всі виділені 

кошти, унаслідок чого до бюджету повернули 32,6 млн грн. 

Загальна кошторисна вартість проєкту становить 105,3 млн грн, із яких 

упродовж 2023 - 2025 років використано 34,6 млн грн. Для повного завершення та 

введення об’єкта в експлуатацію необхідно ще 70,7 млн грн. 

Важливим кроком для покращення діагностичних можливостей стало 

придбання за кошти місцевого бюджету на умовах розтермінування комп’ютерного 

томографа вартістю 32 млн грн.(Станом на 1 січня 2026 року  сплачено 10,8 млн грн.) 

На виконання Програми соціального захисту населення з місцевого бюджету 

виділено 32,5 млн грн. Понад 15 млн грн із цієї суми спрямовано на підтримку 

військовослужбовців та родин загиблих і зниклих безвісти захисників України. 

Жителям громади, які опинилися у складних життєвих обставинах - через хвороби, 

наслідки пожеж чи стихійних лих, або потребу у вирішенні соціально-побутових 

проблем надавалась одноразова грошова допомога. Протягом року її отримали 1409 

осіб на загальну суму понад 4 млн грн. Для лікування онкохворих та тяжкохворих 

дітей виділено майже 1 млн грн. 

Крім того, програмою передбачено кошти на відшкодування витрат за 

перевезення пільгових категорій громадян автомобільним і залізничним транспортом, 

а також на оплату послуг зв’язку, що у сумі складає майже 8 млн грн. 

На розвиток освітніх закладів громади з місцевого бюджету виділено 35,8 млн 

грн.  Левова частка коштів у розмірі 32 млн грн була направлена на будівництво 

навчального корпусу та укриття  ліцею імені Олександра Цинкаловського. Згідно ПКД, 

яка була виготовлена у 2024 році загальна вартість робіт складатиме  132,7 млн грн, 

об’єкт поділено на два пускові комплекси: І пусковий комплекс – будівництво укриття 

вартістю 51,7 млн грн та ІІ - будівницво навчальног корпусу вартістю 81 млн грн. 

Протягом 2023-2024 років видатки на виготовлення ПКД та проведення експертизи по 

об’єкту будівництва склали 2 млн грн. У 2025 році нарешті було укладено договір з 

будівельною організацією та оплачено аванс у розмірі 9,5 млн грн.  Решта 

фінансування у розмірі 22,5 млн була повернута до бюджету громади у кінці року. 

Ще одним проблемним обєктом у громаді є проведення реставрації фасаду 

історичного музею ім. Омеляна Дверницького, що є пам'яткою архітектури місцевого 

значення. На ці потреби було виділено 2 млн грн, освоєно у 2025 році 300 тис грн. 

Роботи були розпочаті у 2024 році (640 тис грн), не завершені та будуть 

продовжуватися в 2026 році. 

У зв’язку з недостатнім обсягом освітньої субвенції та державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами з місцевого бюджету було надано 13,8 млн 

грн на заробітну плату педагогічним працівникам та 1 млн грн на оплату праці 

залученим спеціалістам за проведення корекційно-розвиткових занять. 

Для підготовки до опалювального сезону КП «Володимиртепло» використало 



1,9 млн грн з місцевого бюджету. Кошти спрямували на заміну зношених ділянок 

теплових мереж котелень по вул. Старицького та вул. Луцькій, поточний ремонт 

теплової мережі біля будинку по вул. Ковельській, 126, а також на комплекс технічних 

робіт, включно з ремонтом котлів, насосів, димососів, вентиляторів, газової 

автоматики та контрольно-вимірювальних приладів. 

Для підвищення ефективності роботи КП «Володимирводоканал» отримало 1,4 

млн грн з місцевого бюджету. За ці кошти проведено будівництво, реконструкцію та 

ремонт водопровідних мереж. Крім того, аби тарифи на водопостачання та 

водовідведення залишалися незмінними для населення, підприємству відшкодовано 

різницю в тарифах на суму понад 12 млн грн. 

Проведено капітальний ремонт ліфтів на суму 3 млн грн на умовах 

співфінансування 90% на 10%, а також виконано низку аварійно-відновлювальних 

робіт на дахах будинків на суму 3,7 млн грн. 

Загалом на розвиток Володимирської громади було затверджено 164,7 млн грн, 

у тому числі субвенції – 12,5 млн грн. Фактично профінансовано 102,2 млн грн, а 

невикористані кошти в сумі 62,5 млн грн повернулися до місцевого бюджету. 

Бували випадки, коли наша комісія відмовлялася рекомендувати певні проєкти 

рішень до затвердження на сесії. Зокрема, не підтримано питання про надання права 

безоплатного користування земельною ділянкою для будівництва навчального 

корпусу та укриття ліцею ім. Олександра Цинкаловського Департаменту 

інфраструктури Волинської ОДА, що розглядалося на спільній комісії. Комісія не 

рекомендувала надання пільг зі сплати земельного податку Квартирно-

експлуатаційному відділу міста Володимир, Головному управлінню національної 

поліції у Волинській області та  АТ «Укрзалізниця» на 2026 рік, а також виділення 122 

тис. грн субвенції обласному бюджету на ремонт дерев’яного княжого трону на 

території пам’ятки археології «Вали». 

Ще раз хочу наголосити на тому, щоб головні розпорядники коштів подавали 

запити про виділення коштів перед тим як виконувати роботи, а не ставили членів 

комісії та й загалом депутатів міської ради перед фактом, що роботи вже виконані і їх 

потрібно оплатити. 

У 2025 році не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та закладів, вчасно здійснювалась плата за 

енергоносії, контролювався баланс надходжень і витрат, стан виконання бюджету та 

фінансово - бюджетної сфери. 

Працювала комісія над формуванням бюджету.  Результатом цієї роботи стало 

прийняття виваженого рішення міської ради «Про бюджет Володимирської міської 

територіальної громади на 2026 рік». 

Комісія Володимирської громади системно та відповідально виконує свої 

завдання, враховує думку жителів, розглядає пропозиції щодо бюджету та приймає 

обґрунтовані рішення. Незважаючи на те, що один член комісії Тимосевич О.О. 

тимчасово відсутній через службу в Збройних силах України, робота колективу 

залишається ефективною та професійною. Її діяльність спрямована на розвиток 

громади та зміцнення соціально-економічної стабільності. 

 

 

Голова постійної комісії міської ради 

з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Наталія ВАСИЛЕЦЬ 


